

भगोकरा पहुंची संकल्प यात्रा



ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। विकसित भारत संकल्प यात्रा कल जेवर विधानसभा के गांव भगोकरा एवं मंगरीली पहुंची दोनों जगह के मुख्य अतिथि के रूप में जेवर के विधायक धीरेंद्र सिंह रहे। विधायक धीरेंद्र सिंह ने लोगों को विकसित भारत बनाने के लिये शपथ दिलायी। इस अवसर पर ईश्वर सरपंच के द्वारा गरीब लोगों को कंबल वितरित किये। अभियान के जिला संयोजक रवि जिंदल, राहुल पंडित, जिला उपाध्यक्ष, मंडल अध्यक्ष अशोक शर्मा, विकास करौली, रोहित ठाकुर, सुशील शर्मा आदि लोग मौजूद रहे।

तानाशाही के खिलाफ 8 को तुगलपुर में होगी महापंचायत



ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। किसान एकता संघ संगठन ने किसानों के साथ किये जा रहे उत्पीड़न के विरोध में जनजागरूकता अभियान को पंचायत अस्तौली व जुनेदपुर गांव में अध्यक्षता जयपाल सिंह ने और संचालन राष्ट्रीय कार्यकारिणी सदस्य मनीष नागर ने किया। इस दौरान प्रदेश महासचिव सतीश कनारसी ने बताया कि एनपीसीएल द्वारा ग्रामीणों पर फर्जी बिजली चोरी के मुकदमे दर्ज किए जा रहे हैं किसानों पर अनर्गल दबाव बनाकर प्रताड़ित किया जा रहा है। सरकार द्वारा किसानों को सिंचाई के लिए बिजली फ्री का वादा किया था लेकिन एनपीसीएल द्वारा किसानों की टुवेलो पर मोटर लगा रखे है। ग्रामीण क्षेत्र में जिन किसानों के फिक्स पुराने कनेक्शन है उनके घरों पर जबरजस्ती पुलिस के बल पर मीटर

लगाए जा रहे हैं, किसानों द्वारा पैसे जमा करने के बावजूद भी बिजली बिलों से खत्म नहीं किये जा रहे हैं। किसानों से नए कनेक्शन के नाम पर अवैध रूप से पैसे लिए जा रहे हैं, ग्रामीण क्षेत्र में बिजली आपूर्ति सही नहीं की जा रही है, इन सभी समस्याओं को लेकर ग्रामीणों को जागरूक किया जा रहा है। क्षेत्रिय किसानों के अधिकारों का हनन नहीं होने दिया जाएगा। इस मौके पर जिलाध्यक्ष पप्पे नागर ने बताया कि किसानों की उपरोक्त सभी समस्याओं को लेकर 8 जनवरी को किसान, ग्रामीण भारी तादात में एनपीसीएल के तुगलपुर रिस्थ ऑफिस को घेरने का काम करेंगे, जब तक किसानों, ग्रामीणों की समस्याओं का समाधान नहीं किया जाएगा आन्दोलन जारी रहेगा। इस मौके पर सोरन प्रधान, मनीष नागर, विक्रम नागर, उम्मेद एडवोकेट, कुलदीप भाटी, देवेन्द्र भाटी, अरुण खटाना, सल्लू खान, मोहित नागर, यशपाल, कृष्ण, दुर्गेश शर्मा, आदि कार्यकर्ता मौजूद रहे।

गौसेवा कर रोटरी क्लब ने किया नववर्ष का आगाज़ दीदी की रसोई ने जरूरतमंदों को कराया निःशुल्क भोजन



ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। रोटरी क्लब ग्रीन ग्रेटर नोएडा द्वारा गतवर्षों की भाँति इस वर्ष भी नये साल का स्वागत गौसेवा से किया गया। क्लब के पूर्व अध्यक्ष सौरभ बंसल ने बताया कि क्लब के सदस्यों के सहयोग से श्री कृष्ण सुदामा गौशाला सेक्टर 146, नोएडा में रह रही 1200 से अधिक गौमाताओं के लिए 100 क्विंटल भूसा, 1 ट्रीली हरा चारा, 1500 किलो गुड़, 50 बैग चोखर, 50 बैग सरसों की खल, झिलका 60 बैग व वहाँ सेवा कर रहे 80 सेवादायों के लिए गर्म कपड़े, जुते व कंबल भेंट किये। क्लब के अध्यक्ष अतुल जैन ने बताया कि गौशाला के संचालक महंत राममंगल दास जी दिन रात गौमाताओं की सेवा में लगे रहते हैं। उनके कार्य से क्लब के लोग बेहद प्रभावित हैं तथा समय समय पर गौशाला पहुँचकर यथासंभव सहयोग करते हैं। नये वर्ष के पहले दिन क्लब सदस्यों ने परिवार सहित गौशाला में गौमाताओं को गुड़ व चोखर व दलिया आदि खिला कर सुख की अनुभूति की। इस अवसर पर क्लब के अध्यक्ष अतुल जैन, के के शर्मा, मनोज गर्ग, सौरभ बंसल, विनोद कसाना, बृजमोहन गोयल, अमित गोयल, ऋषि अग्रवाल, पंकज अग्रवाल, अनिल गुप्ता, शिवकुमार गुप्ता, सी पी गुप्ता, संजय गर्ग, विजय शर्मा, राहुल शर्मा, रणजीत सिंह, मूलचन्द शर्मा, अंकुश गर्ग, नवीन जिन्दल, अतुल जिन्दल, शौर्य गर्ग, कीर्ति गर्ग, धैर्य बंसल, प्रंजय अग्रवाल उपस्थित रहे।

नोएडा (चेतना मंच)। दीदी की रसोई ट्रस्ट ने ट्रस्ट की अध्यक्ष रितु सिन्हा व कोषाध्यक्ष गंगेश्वर दत्त शर्मा के नेतृत्व में मजदूर बस्ती शिव नगरी सेक्टर- 17 पर जरूरतमंद लोगों के लिए भंडारा कर भोजन का वितरण किया। भंडारे में सैकड़ों जरूरतमंद लोगों ने भोजन ग्रहण किया। तथा शिव नगरी सेक्टर- 17 में ही गरीब बच्चों के लिए पढ़ने के लिए एक स्कूल का उद्घाटन भी किया जिसमें बच्चों को निशुल्क शिक्षा दी जाएगी। इस अवसर पर स्थानीय लोगों ने दीदी की रसोई ट्रस्ट की अध्यक्ष रितु सिन्हा ट्रस्ट के कोषाध्यक्ष व सामाजिक कार्यकर्ता गंगेश्वर दत्त शर्मा, रेखा चौहान, गुडिया देवी, सविता देवी, कौशल आदि को शोल उवाकर सम्मानित किया।

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। दूसरे दिन भी हड़ताल... का कहना है के सप्लाई न होने के कारण सड़कियों के दर में 20 से 25 फीसदी की वृद्धि हुई है। इसके अलावा छत्रपति सांभाजी नगर के गांधी इलाके में ट्रक ड्राइवरों ने सड़क जाम कर दी। जिसकी वजह से दोनों तरफ बाहनों की बढ़ी कतारें लग गई। उगने में आज सुबह से पेट्रोल पंप पर पेट्रोल की कमी बताई जा रही है। तीन पेट्रोल पंपों पर ईंधन भराने के लिए वाहन चालकों को भीड़ देखी गई। बाहनों की हड़ताल के कारण और कल रात से ईंधन नहीं आने के कारण अब कई पेट्रोल पंपों पर डीजल और सीएनजी पंपों पर लाइन देखने को मिल रही हैं। पेट्रोल पंप के बाहर डीजल है पेट्रोल नहीं का नोटिस लगा दिया गया। महाराष्ट्र के ठाणे, मुंबई, नवी मुंबई, छत्रपति सांभाजी नगर के अलावा मध्य प्रदेश के इंदौर, देवास और पना में भी इसी तरह के हालात देखने को मिले। राजस्थान के हनुमानगढ़ जिले में भी ट्रक ड्राइवर्स चक्का जाम करते हुए जिला कलेक्टर पहुंचते हुए नजर आए। उत्तर प्रदेश के लखनऊ, ग्रेटर नोएडा के साथ-साथ अन्य शहरों में भी इस हड़ताल का असर देखने को मिला। बता दें कि नए कानून के तहत टकरार भागने और दुर्घटना की सूचना न देने पर चालकों को 10 साल तक की जेल की सजा और जुर्माने का प्रविधान किया गया है। पहले आईपीसी की धारा 304ए (लापरवाही से मौत) के तहत आरोपित को केवल दो साल तक की जेल हो सकती थी।



पृष्ठ एक के शेष... सच्चिनानंद मिश्रा बने मानवाधिकार सुरक्षा संघ के प्रदेश प्रभारी

सक्रिय व स्क्रैप के...
दूध प्राइवेट लिमिटेड ने महज 3 वर्षों में 97 प्रतिशत की दर से अवैध तरीके से वृद्धि की है। उत्तर प्रदेश एसटीएफ से प्राप्त इनपुट के आधार पर गैंग लीडर रवि नागर अवैध सरिया व स्क्रैप का कारोबार कुख्यात अनिल दुजाना गिरोह के लिए कर रहा था। अनिल दुजाना की मुठभेड़ में मौत के बाद अब स्क्रैप के काले कारोबार की पूरी कमान रवि के हाथ में है।

स्क्रैप कारोबार के विवाद...
कासना को मुकदमा दर्ज कराया था। हरेन्द्र प्रधान हत्याकांड के बाद परिवार को सरकारी सुरक्षा भी दी गई थी। हरेन्द्र प्रधान की हत्या के बाद उसकी पत्नी ने सपा के टिकट से विधानसभा का चुनाव भी लड़ा था लेकिन उसे हार का मुंह देखना पड़ा था। प्रदेश में राजनैतिक परिदृश्य बदलने पर हरेन्द्र नागर के परिवार ने भाजपा का दामन थाम लिया था। पुलिस सूत्रों के मुताबिक गैंगस्टर रवि नागर के खिलाफ करीब 5

चार शराब तस्कर...
48 अड़्डे देसी शराब के बरामद हुए। थाना कासना पुलिस ने घरवार रोड पर स्थित जिम्म अस्पताल के पास शराब बेच रहे मूलचंद पुत्र रमेश को गिरफ्तार किया। आरोपी के पास से 42 पाउंड कैटरीना देसी शराब के बरामद हुए। पुलिस ने पकड़े गए आरोपियों के खिलाफ आबकारी अधिनियम के तहत मुकदमा दर्ज किया है।

प्राधिकरण ने घट्टों...
बुलडोजर की मदद से आवासीय एवं व्यवसायिक प्रतिष्ठानों के बाहर अवैध रूप से बनाए गए रैंप को तोड़ने की कार्यवाई शुरू की। इस दौरान कुछ लोगों ने विरोध करने का प्रयास किया। लेकिन पुलिस बल के सामने उनकी एक नहीं चली। सोनियर मैनेजर नागेंद्र सिंह ने बताया कि प्राधिकरण द्वारा पूर्व में लोगों को नोटिस जारी किए गए थे। नोटिस में साफ हिदायत दी गई थी कि आवंटित अवैध रूप से बनाए गए रैंप स्वयं तोड़ लें अन्यथा उन्हें प्राधिकरण के अतिक्रमण हटाओ दस्ते द्वारा ध्वस्त कर दिया जाएगा। उन्होंने बताया कि आवंटितों द्वारा रैंप ना तोड़े जाने पर प्राधिकरण द्वारा ध्वस्तकरण की कार्यवाई की गई है। उन्होंने बताया कि प्राधिकरण का यह अभियान आगे भी जारी रहेगा।

पांचवें दिन भी...
जिला महासचिव राकेश अवाना, जिला प्रवक्ता राहुल सेठ, पंडित उमेश गौतम, एडवोकेट प्रशांत रावत, नितिन प्रजापति, प्रमोद सिंह तथा अभय त्रिपाठी व तमाम पदाधिकारी व कार्यकर्ता अस्पताल जाकर भूधेड़ जादौन के परिवार से मिले व जल्द ठीक होने की कामना की।

प्राधिकरण में तालाबंदी...
प्रदर्शन के बाद भी किसानों को सिर्फ आश्वासन ही मिल रहा है। अभी तक एक भी मांग पूरी नहीं की गई। मांग पूरी न होने तक किसान अब यहाँ से हटेंगे नहीं। मालूम हो कि किसान 21 दिनों से अपनी मांगों को लेकर यहाँ रात-दिन धरना प्रदर्शन कर रहे हैं। लेकिन प्राधिकरण अफसरों के कानों पर जूँ तक नहीं रेंग रहा है।

कार में टक्कर मारकर...
पुलिस में शिकायत करने से गुस्साए सचिन ने अपने साथी प्रिंस, सिद्ध उर्फ सिद्धार्थ तथा एक अन्य व्यक्ति के साथ मिलकर भागेंद्र के बेटे विक्रॉ की कार को हनुमान मंदिर के पास ओवरटेक का रुकवा लिया। चारों आरोपियों ने विक्रॉ के साथ मारपीट शुरू कर दी। विरोध करने पर आरोपियों ने विक्रॉ पर दिनदहाड़े फायरिंग करनी शुरू कर दी। किसी तरह विक्रॉ ने भागकर अपनी जान बचाई। थाना प्रभारी ने बताया कि भागेंद्र की शिकायत पर आरोपियों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर लिया गया है। इस मामले में प्रिंस, सचिन, सिद्ध उर्फ सिद्धार्थ को गिरफ्तार कर लिया गया है। उन्होंने बताया कि दोनों पक्षों के बीच पुरानी रंजीत चली आ रही है इसी रंजिश की वजह से आरोपियों ने इस घटना को अंजाम दिया था।

प्रदेश प्रभारी के रूप में पदभार एवं शपथ दिलाई गई।
मिश्रा को उनके समाज के प्रति भावना और कार्यों को देखते हुए 'मानवाधिकार सुरक्षा संघ' उत्तर प्रदेश के प्रभारी के रूप में पदभार एवं शपथ दिलाई गई।



स्क्रैप माफिया रवि...
निवासी सी-93 ओमीक्रोन 1 कासना, विशाल पुत्र वीरेंद्र निवासी कासना, अवध उर्फ बिहारी उर्फ अमर सिंह निवासी पुत्र राजकुमार निवासी दादपुर, महकी नागर उर्फ महकार पुत्र जगमाल नागर निवासी दादपुर, अनिल पुत्र मन्सा राम निवासी दादपुर, विक्रॉ पुत्र नानक चंद निवासी सलारपुर जारवा, अफसार पुत्र मकसूद निवासी लोहला अगौता, बुलदंशहर, राशिद अली पुत्र शकोल निवासी कूपरपुर, धौलाना हापुड, आजाद नागर पुत्र

PRESENTING THE NEW
TVS JUPITER ZX
WITH TVS SMART XCONNECT
India's first 110cc Bluetooth® Connected scooter.*
NEW SILVER OAK COLOURED INNER PANELS
TVS Jupiter ZYADA KA FAYDA

दाद, खाज, खुजली का आयुर्वेदिक मलहम
Ishak
आयुर्वेदिक मलहम
दाद, खाज, खुजली
● असर पहले दिन से
● न चिपचिप, न दाग धब्बे
24x7 Helpline: 071-365330
दैनिक चेतना मंच
भगवान हनुमान बजरंग बली के अवतार श्री बालाजी (मेंहदीपुर) के संरक्षण में संचालित किया जाता है। समाचार-पत्र का यह अंक भी उन्हीं के चरणों में समर्पित है।
डाक पंजी. सं. L-10/GBD-574/99
RNI No. 69950/98
स्वामी मुद्रक प्रकाशक रामपाल सिंह रघुवंशी ने बीएफएल इन्फोटेक लि. सी-9, सेक्टर-3, नोएडा, गौतमबुद्धनगर (यू.पी.) से छपायाकर, ए-131 सेक्टर-83, नोएडा से प्रकाशित किया। संपादक-रामपाल सिंह रघुवंशी
● Contact: 0120-2518100, 4576372, 2518200 Mo.: 9811735566, 8750322340
● E-mail: chetnamanch.p@gmail.com, raghvanshirampal365@gmail.com, raghvanshi_rampal@yahoo.co.in, www.chetnamanch.com

